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EST ADO DO RIO DE JANEIRO
CÂMARA MUNICJP AL DE PETRÓPOLIS

ATA DA 32a REUNIÃO DO 20 PERÍODO LEGISLATIVO DE 2018

Aos dezoito dias do mês de outubro de dois mil e dezoito, centésimo septuagésimo
quarto ano de Fundação da Cidade de Petrópolis, no Salão Plenário da Câmara
Municipal de Petrópolis, com a presença de todos os Senhores Vereadores que
assinaram o livro de presença. Verificado o quorum e havendo número legal, às
dezesseis horas e quinze, o Senhor Presidente Vereador Roni Medeiros, declarou aberta
a presente sessão com os seguintes dizeres: "Feliz a nação cujo Deus é o Senhor. Sob a
proteção de Deus e em nome do povo de Petrópolis damos início aos nossos trabalhos."
A seguiu solicitou ao Senhor Secretário ad hoc Vereador Luizinho Sorriso, que
procedesse a leitura da ata anterior e do expediente. Realizada a leitura da ata anterior
esta restou aprovada. Ato contínuo passou a leitura do EXPEDIENTE: Diversos n'":
3461 e 3463/18; Projeto de Lei n": 3428/18 e indicações nOs.:3508, 3510, 3524, 3522,
3440,3490,3521,3509,3511,3525,3526,3529,3513, 3446, 3481, 3482, 3476, 3514,
3523 e 3531/18. Terminada a leitura do expediente e solicitada inversão de pauta, pelo
Vereador Márcio Arruda, restou aprovada pelo colegiado. Destarte o Senhor Presidente
passou à ORDEM DO DIA: Colocado em segunda discussão e votação o artigo 10 do
Projeto de Lei n". 1655/18 do Vereador Luizinho Sorriso. O projeto foi aprovado com
10 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Fred Procópio, Justino do RX, Meirelles,
Maurinho Branco e Silmar Fortes. Colocado em segunda discussão e votação o artigo 20

do Projeto de Lei n'": 1655/18 do Vereador Luizinho Sorriso. O projeto foi aprovado
com 13 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes e Meirelles. Colocado
em segunda discussão e votação o artigo 30 do Projeto de Lei n'": 1655/18 do Vereador
Luizinho Sorriso. O projeto foi aprovado com 13 votos. Registre-se ausência dos
Vereadores Silmar Fortes e Meirelles. Colocado em segunda discussão e votação o
artigo 4 e 50 do Projeto de Lei n'": 1655/18 do Vereador Luizinho Sorriso. O projeto foi
aprovado com 13 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes e Meirelles.
Colocado em segunda discussão e votação o artigo 1 e 20 do Projeto de Lei n'": 1708/18
do Vereador Marcelo da Silveira. O projeto foi aprovado com 13 votos. Registre-se
ausência dos Vereadores Silmar Fortes e Meirelles. Colocado em segunda discussão e
votação o Projeto de Lei n". 3029/18 do Vereador Roni Medeiros. O projeto foi
aprovado com 12 votos. Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes, Antônio
Brito e Meirelles. Colocado em primeira discussão e votação o Projeto de Lei na.:
8146/17 do Vereador Professor Leandro Azevedo. O projeto foi aprovado com 12 votos.
Registre-se ausência dos Vereadores Silmar Fortes, Antônio Brito e Meirelles. Colocado
em primeira discussão e votação o Projeto de Lei n'": 1324/18 do Vereador Luizinho
Sorriso. O projeto foi aprovado com 12 votos. Registre-se ausência dos Vereadores
Silmar Fortes, Maurinho Branco e Meirelles. Colocadas em discussão e votação as
Indicações nOs.:3202, 3206, 3207, 3212, 3214, 3218,3219,3230,3228 e 3239/18. Todas
as indicações foram aprovadas em bloco. Finda Ordem do Dia o Senhor Presidente
passou à palavra aos Senhores Vereadores inscritos para fazer uso da tribuna convidando
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assim o primeiro Vereador inscrito: 1) ~IARCELO DA SILVEIRA, DO PSB - Saudou
a todos os Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Agradeceu aos demais Vereadores pela aprovação de seu projeto da tarde
de hoje. Um projeto muito importante para todos aqueles que tem uma deficiência. Pediu
apoio do Líder do Governo para lhe ajudar com uma questão relativa a um serviço
público que necessita para uma certa localidade. Agradeceu ao Presidente por ter votado
o projeto de sua autoria na tarde de hoje. Encerrou seu pronunciamento. Registre-se a
presença do Vereador Meirelles na sessão. Registre-se que o Vereador Luizinho Sorriso
assumiu a Presidência da sessão. 2) ANTÔNIO BRITO, LIDER DOPRB - Saudou a
todos os Vereadores e presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de
comunicação. Falou de uma solicitação a secretaria de obras para correção de uns
remendos de má qualidade na Avenida Barão do Rio Branco. São reparos que a Águas
do Imperador e a CEG haviam feito de forma frágil. Disse que ontem as empresas
fizeram o serviço pedido e em sua opinião ficou um reparo bem feito. Explicou como foi
mal feito o reparo anterior e a recuperação. Agradeceu a secretaria de Obras e disse que
ajudará a cidade nesta fiscalização. Declarou que é necessário que estes pedidos sejam
atendidos em todas as áreas. Disse que foi ao HAC e ao chegar foi recebido por uma
enfermeira e viu que tudo estava regular. Disse que tem gente que cria erros e começa a
falar e como viu pode constatar a normalidade do serviço prestado. Lembrou que o HAC
atende muita gente das cidades vizinhas quase superando o número de petropolitanos
atendidos, significando uma deficiência do SUS em outras regiões. Disse que doravante
vai verificar as denúncias no local, pois muitas vezes as denúncias são vazias. Encerrou
e agradeceu. Registre-Se que o Vereador Luizinho Sorriso assumiu a presidência da
sessão. 3) GILDA BEATRIZ, DO MDB - Saudou a todos os Vereadores e presentes
no plenário bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Passou a falar sobre
duas preocupações. Uma em relação ao Posto de Saúde do Moinho Preto sem médico a
uma semana, o que preocupa os moradores da região e atrapalham a análise dos
resultados dos exames. Disse que está oficiando o Executivo para soluções. Outra
questão é a das capivaras, assunto decorrente, e nada foi feito em relação ao problema.
Disse que já solicitou providencias aos órgãos competentes sem ter êxito nem na
resposta. Disse que as capivaras estão indo para rua e estão sendo atropeladas. Pediu
solução, como redutor de velocidade ou tela. Declarou que não pode é nada ser feito.
Passou a falar em relação a falta de medicamentos da Farmácia ao lado dos Correios.
Faltam Ritalina e Risperidona, remédios de alto custo e controlados. Disse que quem
precisa deste remédio não pode parar de hora para outra. Está solicitando solução para o
problema. Disse que o problema é gestão e o básico não pode faltar. Disse que o
Governo está a dois anos no poder sem resolver o básico para população. Encerrou. 4)
MAURINHO BRANCO, DO PP - Saudou a todos os Vereadores e presentes no
plenário bem como os que assistem pelos meios de comunicação. Passou a fazer uma
defesa da CPTrans relativa a matéria nos jornais. Disse que a empresa até conseguiu a
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tinta para as demarcações, porém, o tempo não estava ajudando. Disse que nesta
segunda já iniciou as demarcações. Disse que a pintura de faixa no centro deve ser feita
a noite por causo do trânsito e a noite é necessário o tempo estar bom. Informou que se o
tempo ajudar a CPTrans vai dar continuidade na pintura das faixas em toda cidade.
Passou a agradecer o Deputado Federal Júlio Lopes que mandou uma emenda de mais
500 mil reais para regularização fundiária, Disse que já passou ao Prefeito que está em
Brasília e ficou de passar no gabinete dele para agradecer. Cítou diversas localidades
que serão beneficiadas com a emenda e agradeceu os mais de 11 milhões destinados a
cidade pelo Deputado Julio Lopes no decorrer de seu mandato. Encerrou. 5) JUSTINO '
DO RX, DO MDB - Saudou a todos os Vereadores e presentes no plenário bem como
os que assistem pelos meios de comunicação. Passou a parabenizar todos os médicos
pelo dia do Médico. Um trabalho árduo. Parabenizou os pais destes médicos que
custeiam uma faculdade cara. Disse que muitos somente conseguem ter seu salário aos
30 anos devido aos estudos e residência. Médico que é ser humano como todos e tem
suas necessidades. Disse que raramente as pessoas perguntam com o médico está quando
vão ser atendidos. Passou a falar do assalto na Unicred e desejou que se tenha o vigilante
24 horas nas agências, fazendo cumprir a Lei 6740. Foram R$ 350 mil reais levados de
um banco. Disse que sairá com o Procon para fiscalizar o cumprimento da Lei que
determina que agencias tenham vigilantes e pediu que seja multado quem não estiver
cumprindo a lei. Falou do rendimento dos bancos sem que eles façam jus dando
contrapartida com a segurança de seus funcionários e clientes. Encerrou seu
pronunciamento, Registre-se que o Vereador Roni Medeiros reassumiu a Presidência da
sessão. 5) LUIZINHO SORRISO, DO PSB - Saudou a todos os Vereadores e
presentes no plenário bem como os que assistem pelos meios de comunicação.
Parabenizou todos os médicos do brasil e em especial de nossa cidade. Falou de um
assunto trazido pela Vereadora Gilda sobre as pessoas que fazem natação na Fábrica do
Saber. Disse que visitou o local e viu as pessoas da melhor idade fazendo hidroginástica
e a temperatura da água estava com 31 graus. Disse que ainda há uma bomba para ser
recuperada para ficar de reserva. Disse que uma lona nova foi comprada para piscina e o
local estava lotado com muita gente querendo fazer matrícula. Deu um recado a todos os
alunos da Fábrica do Saber bem como os que querem ser alunos: disse que o local não
corre o menor risco de acabar e o Prefeito já determinou que sejam feitas algumas
intervenções para melhorar ainda mais o espaço. Disse que entende a preocupação da
Vereadora Gilda e por isso lhe convidou para fazer uma visita. Passou a dizer que
também foi a CEI do Boa Vista e a obra está a todo vapor. Disse que ao conversar com
encarregado soube que a previsão da entrega da obra e de seis meses. Agradeceu ao
Prefeito e ao Secretário de Obras que foram fundamentais para retomada desta obra.
Encerrou. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR, o Senhor Presidente, às dezessete
horas e cinquenta e três minutos declarou encerrada a sessão, convocando os Senhores
Vereadores para a próxima sessão, dia vinte e três do mês de outubro de dois mil e
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dezoito, às dezesseis horas, com a ordem do dia que foi lida em sessão plenária. Escrevo,
atesto e assino para fazer constar, Agnes Alessandro Martins Dalzini, Assessor para
Procedimentos Públicos. Registre-se e publique-se.

s Dalzini
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